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Előterjesztés

Gyalogosátkelő létesítéséről a Vasút utcán

Dr. Lelkes Péter kérelemmel fordult Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási  
osztályához,  melyben kérte  a  nagy gyalogos forgalomra való tekintettel  a  Vasút  utcában gyalogos átkelő 
felfestését.

Biatorbágy Város Önkormányzata az 5/2007. ( 02. 08. ) Öh. számú határozatával elfogadta a Vasút utca-  
Mester utca- Bethlen Gábor utcai csomópont vázlatterveit és elrendelte az engedélyes tervek elkészítését.

A  tervek  alapján  az  Önkormányzat  KTVF:24949-8/2008  számon  vízjogi  létesítési  és  KA/3286/24/2008 
számon Közlekedési hatóság által kiadott útépítési engedéllyel rendelkezik.

A  tervek  a  jelenleg  a  Vasút  utca-  Mester  utca-  Bethlen  Gábor  utcai  csomópont  átépítését,  egy  nyújtott  
körforgalmi  csomópont  kialakítását,  a  Vasút  utca  magassági  szintjének  a  csökkentését  és  az  út  alatti  
közművek, valamint a Vasút utca- Szabadság út csatlakozásának az átépítésé tartalmazták.

Az elmúlt évek az Önkormányzatnak nem volt forrása a tervek kivitelezéséhez, így az engedélyes tervek alapján 
a kivitelezés nem valósult meg.

A terv az átépítéssel együtt tartalmazta a Vasút utca végén a Szabadság út csatlakozásánál gyalogátkelőhely  
tervét is.

Az  engedélyes  terv  szerint  a  Vasút  utca-  Szabadság úti  csomóponti  torkokat  átépítése  megtörténne és  a  
gyalogátkelő középszigettel kerülne kialakításra.

Mivel azonban az engedélyes tervek szerint a Vasút utca jelenleg nem került még átépítésre, így a Vasút utcai  
torkolatnál a gyalogátkelő tervek szerinti középszigetes kialakítására sincs lehetőség.

Amennyiben a Képviselő- testület a 2011. évi költségvetésében nem áll rendelkezésre a tervek szerinti Vasút  
utca-  Mester  utca- Bethlen Gábor utcai  csomópont átépítésének a fedezete,  és a  gyalogátkelő felfestését  
elrendeli, abban az esetben az alábbi intézkedésre van szükség.

A jelenlegi Vasút utca aszfalt burkolatának megfelelően a gyalogátkelő felfestésére vonatkozó  tervet meg kell  
rendelni és kezdeményezni kell a Közlekedési Hatóságnál egy gyalogos átkelő kijelölő eljárás lefolytatására.

Meg  kell  vizsgálni,  hogy  a  jelenlegi  közvilágítási  lámpatest  cseréje  elegendő-e  a  gyalogátkelő  előírásszerű 
megvilágítására,  vagy  újabb  oszlopot  és  lámpatestet  kell  az  átkelőhöz  megterveztetni  és  engedélyeztetni. 
Mindennek figyelembevételével a gyalogátkelőhely kialakítása kb. bruttó 1.000.000 Ft-ba kerülhet.

Kérem  a  Képviselő-  testületet,  hogy  a  fentiek  alapján  döntsön  a  gyalogátkelő  felfestésével  összefüggő 
kérdésekben.
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határozata

Gyalogosátkelő létesítéséről a Vasút utcán

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta és indokoltnak találja a Vasút utcai gyalogátkelő 
létesítését a Vasút utca és a Szabadság út kereszteződésében.

A  Képviselő-testület  elrendeli  a  gyalogátkelőhely  felfestésére  vonatkozó  tervek  elkészítését  és  a 
közlekedési hatóságnál a gyalogátkelőhely kijelölő eljárás kezdeményezését.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel összefüggő szerződés megkötésére és az 
eljárás megindítására.

A  Képviselő-testület  a  gyalogátkelőhely  engedélyeztetéséhez  és  a  felfestéshez,  a  közvilágítás 
bővítéshez szükséges fedezet a 2011. évi költségvetésből kerül biztosításra.
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